

# 上铺丢钱包 下铺犯心脏病

## 这两事儿都被他赶上了,还都帮上了忙

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 张向胜 赵云洲

本报讯 10月7日,周口的郭老太太给郑煤集团铁路运输处办公室打来电话,称赞他们培养了一个热心助人的好职工,为河南人“长脸”。原来,该处职工姚宏磊参加完全国煤炭系统技术比武后,在返程的火车上,先是拾金不昧,后又救了心脏病发作的她。

### 提包旁捡了800元,还了失主

9月18日,全国煤炭系统铁路值班员技术比武活动在黑龙江省齐齐哈尔市举行,共有20多个单位90多名选手参加,姚宏磊和同事共同努力经过一番比拼,获得第三名的好成绩。

9月25日,姚宏磊等人乘上返郑的火车。当他准备接开水时,突然发现自己提包旁有一个黑色钱包。“谁的钱包丢了?”姚宏磊喊道。“哦,是我的,里面有800元现金。”对面上铺一位军人答道。姚宏磊核实后将钱包递交给失主时,车厢内响起了掌声。

### 老太太心脏病发作,他救了她的命

吃完中午饭,姚宏磊从餐车返回铺位时,发现下铺上的一位老太太手持药瓶,斜躺在铺位上,两眼发直,不省人事。“怎么啦?”姚宏磊立即上前扶着老太太询问情况,但对方没有反应。姚宏磊接过药瓶一看,发现是速效救心丸。“一定是位心脏病患者。”姚宏磊一面让其他

乘客向乘务员反映情况,一面掐老太太人中,进行急救,见老太太还是没反应,姚宏磊又迅速打开药瓶,给老太太喂药。

后来,乘务员带领医生赶来,经检查,老太太心律已基本正常。不一会儿,老太太苏醒过来,看到身边围着一大堆人,明白了一切。老太太说,她姓郭,61岁,周口人,随家人在黑龙江满洲里经商,患心脏病多年,没想到在车上发作。“要不是你们伸手相助,恐怕我这条老命就难保了。”郭老太太感激地当即从钱包里抽出300元钱塞给姚宏磊。“举手之劳,谁遇到都会这么做的。”姚宏磊当即谢绝了老太太的酬谢。

## 九月九新郑万人拜黄帝



农历九月初九,新郑当地有拜祖的习俗,重阳节上午,河南省和新郑市有关领导干部、当地群众以及游客共3500多人参加了黄帝故里重阳节拜祖仪式。据了解,当天,前往黄帝故里寻根拜祖的游客共达到了2万多人。作为黄帝屯兵驯兽的始祖山,同样接待了大批游客。

□晚报记者 王军方 文/图

## 看见有人偷钱包 聋哑人夺回来还给失主

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 昨天,新密街头发生感人一幕——一名聋哑人发现一个小贼偷了钱包,聋哑人上前夺下钱包归还了失主,他不留姓名摆手离去。

昨天下午5时许,新密市的李女士在一个百货批零店门前挑选商品时,一个20岁的男子站在她的身后,悄悄地将手伸进她的皮包里,将一个红色钱包夹出转身就跑,正好被路过此地的一位聋哑男子看到,他跑上前去,一把抓住窃贼去夺钱包。此时,李女士听到身后有动静,才知自己的钱包被人偷走,赶忙大喊抓小偷,小偷慌忙中撒下钱包,挣脱聋哑人飞快逃去。聋哑人把钱包还给了李女士,李女士见钱包里的1200余元没有丢,非常感谢眼前的聋哑人,忙问他叫什么名字,聋哑人“啊…啊…”的摆着手,在众人的赞扬声中离去。

# 中牟黄金盗窃案 11人团伙受审

## “没想到弄出这么大动静的竟是个小毛孩”

□晚报记者 杨新民 通讯员 姜继周

本报讯 昨天上午,中牟县人民法院开庭审理曾轰动一时的“中牟黄金盗窃案”,11名犯罪嫌疑人中有6个是“80后”,一位参加旁听的群众说:“没想到弄出这么大动静的竟是个小毛孩。”

### “弄出这么大动静的竟是个小毛孩”

家住中牟县城建设路的一位60多岁的老先生告诉记者,他是特意来参加旁听的,他说:“没想到弄出这么大动静的竟是个小毛孩。”

在法庭外,记者看到两个年近花甲的老夫妇带着一个蹒跚学步的小孩,等待庭审结束。老人告诉记者,他是被告人孟某的父亲,小孩是他的孙女,本来好好的一家人,这一下全完

了,真不知道这以后的日子怎么过。老人一遍一遍地埋怨:“干什么不好,非要去偷去抢?”

### 主要证据复印件就有683页

在法庭上,公诉人面前厚厚的一摞证据复印件格外引人注目。检察员田书昌说,黄金盗窃案犯罪嫌疑人宋涛落网后,又带破了24件积案,检察院提供的主要证据复印件就有683页。

今年4月1日凌晨3点,宋涛和孟某携带作案工具,戴着自制的面罩,撬开中牟世纪商城东边的卷闸门,将黄金首饰专柜内的保险柜撬开,盗走大量的黄金首饰、钻石戒指、彩金项链,后在河北石家庄等地销赃挥霍。经鉴定,被盗的黄金首饰价值34万余元,制造了轰动一时的世纪商城黄金盗窃案。

### 弟弟哥哥姐姐姐夫一块站在被告席上

宋涛虽然今年只有21岁,但在2005年3月就因盗窃罪被中牟县法院判处有期徒刑一年。从2007年10月开始,不到半年时间,宋涛就疯狂作案25起,盗窃的物品包括烟酒、电脑、手机、电瓶、黄金首饰,可以说是见什么偷什么。

庭审后,宋涛接受了记者的采访,当记者问他为什么不找个工作好好干,宋涛说,自己只是初中毕业,什么都不会干,又不想受苦。

宋涛的哥哥明知弟弟有盗窃行为,不加规劝,反而帮弟弟销赃,姐夫岳某的家也成了宋涛的窝赃点。宋涛制造了世纪商城黄金盗窃案后,送了一个金佛给他的姐姐宋苹,就是这一尊金佛让宋苹也站到了被告席上。

(文中犯罪嫌疑人名字均为化名)

# “商政薄金版”建筑领秀郑东新区

## “瘦、皱、透、露”薄金建筑典范

好建筑,正弘造。正弘山,踞CBD副中心、双城交会之黄金点,以高瞻气度、卓绝品质,引领城市生活新高度!美仑建筑,更以其中建筑审美标准的“瘦”、“皱”、“透”、“露”,创领薄金建筑典范,致献商政名流。

**瘦**: 稀缺薄板精品建筑,框架和短肢剪力墙的优化组合,有效增大室内使用面积,优化公共空间设计使高层得房率保持在80%以上,更增强建筑的整体抗震性能。

正弘山,在建筑上广泛采用短肢剪力墙结构。短肢剪力墙,和普通的建筑框架和砖石相比,可以有效的减小建筑的墙体厚度,增大居住空间,得房率比一般高层建筑高出近10%。同时项目采用的优质外墙外保温和中空玻璃等新型材料又可以有效的解决建筑节能问题。

**皱**: 建筑表情丰富,黑白灰三色面砖立面,榀卯 & BOX 活体的板楼和塔楼结合,营造处处不同的外在立面,传承中华美学真谛。

正弘山,在建筑的立面上,以中华传统建筑的黑白灰三色立面傲立中原,为居者提供悠悠静谧的居住境界。其采用的中国营造法式灵魂的榀卯构件,无缝紧密咬合精细建筑;BOX活体的有机建筑,灵动设置,综合板楼和塔楼的优点,让建筑立面飘逸美观,表情丰富多样,居住则更加舒适。

**透**: 短进深,入户最短不足8米,大面宽,让室内南北通透,不但可赏室外情趣世界,更透进室外无限自然“风”、“光”。

透,是居室的采光需求,也是生活的明媚居住。正弘山,整体建筑均采用大面宽短进深的建筑格局,再加上19、26、32层的不同错落布局,采光更胜一筹,让居室整体宽敞明媚,而这样的居住空间,与商政名流所要求的和谐空间一脉传承。

**露**: 私家露台,大面飘窗,270度阳台,BOX活体,对外则卓卓建筑立面飘逸美观,居住则室内通透明敞。

正弘山,高台阔府,华府大宅,优势产品组合阵列,名冠中原。平均每户都有5-15平米的私家入户花园,用自然空间洗去每日疲惫的身躯,心情则豁然开朗;奢华外凸飘窗,透进室外万千繁华;BOX活体空间, L型270度观景阳台,自由领略城市美景。

正弘山,中原首席奢侈品运营商正弘置业先锋巨作,“瘦、皱、透、露”彰显品质卓越,用实力构筑

30万平米创新商政薄金建筑群,项目四向所及亿万都市配套,见证科技新城与厚重老城和谐交融,周边东区学校配套完全满足商政要人对未来一代高素质教育的渴求。万千保障,皆因您来,CBD副中心上层生活卓识为城市商政精英倾力打造,有贤居名山,首选正弘山。

袁瑞清



郑汴路,城市精品商业街,连同东西大街横贯郑东东部;中州大道,城市景观大道、中轴线,连接郑东CBD和老城区,二者的结合形成了“城市的CBD副中心”,引得城市商政名流寻迹于此,究竟谁能满足他们的宜商宜住的生活需求?品牌决定品位,品质决定居住舒适度,众多项目又有谁能满足商政名流的品位和舒适兼得?

正弘山,正弘置业先锋之作,CBD副中心上层建筑,氤氲中华人文

居住精脉,成就CBD副中心稀缺中式人文大宅。其紧邻的中州大道、郑汴路让您畅意畅行,而建业路、英协路等高档生活街环伺周边,更有规划中未来城市地铁一号线站点近在咫尺,因此这里成为商政人群首选聚集地。正弘山,深知商政名流的居住生活习惯,同时充分考虑北方建筑的特点,深究建筑的通透明敞和采光通风,并结合奢尚品位与中式风水,在国际后中式风格之上塑造出中原罕有的薄金建筑典范,谨与都市商政名流共鉴。